

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével nandennap. — Előzetési ára: Egy hónapra 18 korona. — Egyes szám ára 2 korona.

Alföldi Ellenzék

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
DR. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kis Bálint-utca 10
Magánhirdetések árazabás szerint. — Nyilvántartási közlemények és bírói ítéletek soronként 10korona

Szövetségre

lépnek a polgárok és munkások. Ezen szövetségben egyesülnek a magyar polgári liberális árnnyelatai. Az új alakulásban az eddigi hirdadások szerint részt vesznek a demokráta pártból kivált képviselők közül Bárczi István Budapest volt főpolgármestere, Sándor Pál az OMKE elnöke, a kisgazdapártból legutóbb kivált képviselők egy jó része Kerekes Mihály nemzetgyűlési képviselővel az élén, Gieswein Sándor vezetése alatt álló keresztény szociális gazdasági párt, a Balhazár püspök vezetése alatti liberális politikusok, a függetlenségi és 48-as párt és a szociáldemokráta párt. Mint a felsoroltakból kitűnik a párt igen különböző elemekből tömörül össze, melynek összekötő kapcsát tulajdonképpen az időleges program képezi, amelyet sürgősen megakarnak valósítani. Ez a párt alakulás kimondottan azokra a programpontra alakul, melyet a szövetség felhívásában nyilvánosságra is hoz.

A polgárok és munkások szövetségének proklamációja következő: Alulírottak a mai napon megalakítottuk a Polgárok és Munkások szövetségét avégből, hogy az ország békés konszolidációját és békéjét, a termelő munkát hazánkban a kultur világha való bekapcsolódását válvtelve, együttes munkával, egymással teljes erővel támogatva, megvalósítsuk. Mindenek előtt követeljük:

1.) A közszabadságok teljes helyreállítását és biztosítását. Nevezetesen: a) az egyesülési és gyülekezési jog szabad gyakorlatát, b) a sajtószabadságot, c) a politikai, faji és felekezeti üldözések, zaklatások, valamint az internálások haladéktalan megszüntetését.

2.) A politikai berendezkedésünk újjáépítését a szabadelvűség és a nyugati demokrácia szellemeiben.

3.) Állami önállóságunk és nemzeti egyéniségünk megóvása mellett emberestvéri egybetartó zandóság ápolását a világ minden népeivel. Ehez képest a trianoni békeszerződésnek törvényes eszközökkel megvalósítandó revízióját a népek szövetsége és a külföldi állandó felvilágosítása útján.

A program olyan, melyet minden magyar ember, aki komolyan

óhajtja az ország megerősödését, szó nélkül aláírhatja. Azt hisszük, hogy maga a kormány sem térhet ki ezeknek a követeléseknek sürgős megvalósítása elől. Nincsen párt a nemzetgyűlésen sem, amelyik komolyan ellentmondhatna ezeknek és megtagadhatná azok szükségességét. Hiszen a kormányzó kenyelmet ténye már megkezdte az első lépést aziránt, hogy a kivételes állapotok folytán létesített internálási táborok fokozatosan megszüntessenek. Aki bűnös afőlött már úgy is ítélkeztek a bíróságok. Ha valaki kisebb bünt követte el és belekerült a forradalom forgatagába, bizonyosan megbűnhődött már tévedéséért és sokkal kisebb ország vagyunk ma, mintsem sokáig kibírnánk azt, hogy politikai eltévedésért állandósítsunk egy olyan intézményt mint az internálási tábor mely az emberek százait elvonja a rendes termelő munkától.

De ill az ideje annak is, hogy az egyesülési és gyülekezési szabadság, amelyik természetesen kizárja a maga fogalma köréből az állam felforgató törekvéseket, érvényre jusson. Ha állampolitikai vagy gazdasági szempontból egyesületek alakulnak, szervezkedésül gyűlések tartanak ennek útjában állani se nem okos és nem jogos dolog. A sajtószabadság teljes érvényesülése pedig feltétlenül érdeke pártkülömbőség nélkül az országnak merthiszen épp a szabadvélemény nyilvánítás legerősebb biztosítéká mindennemű visszaélés, minden állami és társadalmi tilkos és bujkáló felforgató törekvésekkel szemben. Vajjon az új párt működése milyen lesz, hogy a valóságban milyen irányu működést fejt ki, ezt előre nem tudhatjuk, de az ország érdeke az, hogy az egységes kormányzópárt mellett hely adassék ellenzéki pártok törekvéseinek is, mert ellenzék nélkül teljesen elposványosodik minden kormányzati törekvés és csak akkor lehet igazságosan és okosan kormányozni az országot, ha annak minden irányban megadatik a lehetőség az ellenőrzésre és felülbírlásra.

Városi dolgokról.

A képviselőtestület hétfői közgyűlésén elhatározták, hogy az alispán útján felírják a kormányhoz abból a célból, hogy a rendőrka pitányságtól a városi közigazgatás

hoz átutalt ügyeket ne kelljen átvenni Szentes város közigazgatásának. A városi közgyűlést megelőzőleg rámutattunk arra, hogy az esetben, ha a város a miniszterelnöki rendelet szerint át kell, hogy vegye az államrendőrség ügykörének tekintélyes részét, ez a városra ismét legalább egy negyed millió korona évi újabb megterhelést jelent. Ugyanis legalább tíz-tizenkét tisztviselő és alkalmazott szükséges ahhoz, hogy a kihágási ügyekben, a hatósági bizonyítványok körül a nyomozást elvégezze, az irodai teendőket ellássa és a fogalmazói és bíraskodási teendőket végezze. Ha csak ez az egy megterhelés volna, ami a város háztartását igénybeveszi, nem kellene erről szólni. De hiszen ma már oly nagy költségvetéssel dolgozunk, hogy majd csak az év végén látjuk meg, minő fedezete lesz ezeknek a kiadásoknak. De a ma meglevő kiadásokon kívül annyi még előre nem látott, de egész biztossággal elkövetkező kiadásaink lesznek, hogy aki komolyan és előrelátással gondolkodik a város érdekében, annak már most törődnie kell azzal, hogy miből fedezzük a felmerült és felmerülő kiadásokat.

A városi költségvetés számottevő bevételeit képezte eddig a javadalmi hivatal által kirótt közvetett fogyasztási adók, nyereségek a közszükségleti cikkeken, de mi lesz akkor, ha csakugyan elkövetkezik rövidesen a szabad kereskedelem, amely ugyanakkor, amikor megkönnyíti a kereskedők és fogyasztók dolgát, igen súlyosan fogja érinteni a város közpénztárát. Ha majd elesünk a kereskedelem megkötöttsége folytán eddig a város címére érkezett és kiadott közszükségleti cikkek utáni nyereségtől nagyon meg fog csappanni az a bevétel, amely alapját képezte a megszáporodott kiadások fedezetének. Ennek tudatában mutatunk rá már akkor midőn a javadalmi hivatal felállítására elhatároztuk, hogy annak főjöveldmi forrásaiként a közszükségleti cikkek utáni bevételek jelöltettek meg. Ujból hangsúlyozzuk és felhívjuk erre a városi képviselők figyelmét, hogy már most gondolkozzanak afőlött, hogy a város vagyonát képező ingatlanok, jogok jogositványok haszonhajtóan vétessenek üzembe, ne hivatalosan, de kereskedelmi számítással kezeltessenek és jöveldmeztessenek,

Üzlet

Tiszta
é. köz
Sándor
33 szám
üzletet
rendel
mű kö
fogás

Gujdá
cipész

Áncs

sak K

muljon (T
iratkoru
Külön ór

A Sz
rium h
sa lam
össze
és a

Br

áruház
Konyégy

Minden
lamint
téli ka
kephat

Ugyan
gáló te

Fazel

kerestek állan
8-900 kor. C
gyáros Karcag.

Mat darab 8
József-utca

Eladó föld K
fél hold az
együtt eladó.
Horváth Lajos

Versenyvár

A szentes
suth utca 33
téglából épült
és eladását ha
ganatosítása ve
gyelés tartatik,
évi február hó
óráját tűzöm bi
feltételei a hit
(Horváth Mihá
kela épületébe
alait megtekint
bővebb felvilág
Szentes,

mert csak így lesz lehetséges az, hogy a közszükségleti cikkek után a városnak.

Ha a városi fürdőre nem akad olyan vállalkozó aki a kijavítás költségeinek fedezésén kívül a fürdő jövedelméből egy számottevő százalékot biztosít a város kasszájának, akkor nem tartanánk helytelennek azt sem, ha a város a fürdő rendezésére a maga számlájára jövedelmeztetné azt. Annyit biztosan behozna még a legrosszabb kezelés mellett is, mint amennyit a javítás költségei tíz évi törlesztésre beosztva kitesznek. Hiszen a mai pénz értéket véve elapult, h. t. 200 darab 20 koronás jegyet eladva az évi bevétel fölülmúlja a 200.000 koronát. Ha ennek az összegnek háromnegyedrészét kiadásra is számítjuk, még mindig marad a fürdőből magából 50000 korona tiszta haszon, ha a szegényebb néposztálynak még mérsékeltebb áron is adjuk a mai körülmények között nem túlmagasra számított fürdőjegyet.

De ott van a városi színház, jéggyár, vágóhid és itt fel nem sorolható sok más közvagyon, amelyből valamilyen befektetéssel illő hasznot lehetne produkálni akkor, ha nem hivatalos, hanem kereskedelmi kezeléssel igyekszünk azt jövedelmeztetni.

A hadirokkantak ügyének intézése

Az Új Barázda írja: A népjóléti miniszter rendeletet adott ki a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárvaik ellátási ügyének gyorsabb elintézése tárgyában. A rendelet a vidéken lakókat figyelmezteti arra, hogy ügyeik személyes intézése végett Budapestre ne utazzanak. Az eredeti fizetési meghagyást a hadirokkantaktól elvenni, vagy bekövetelni nem szabad. A fizetési meghagyást a hadirokkantnak kell jó megőriznie. Ha valamely hadirokkant a már élvezett ellátási illetményt nem kapja meg, úgy az előjáróság köteles panaszát a m. kir. hadigondozó hivatal nyugdíjszámvevőségéhez továbbítani.

Ha a hadirokkant három hónap előtt történt felülvizsgálata eltelte ellátási illetményt nem kap, úgy a hadigondozó iroda a panaszról jegyzőkönyvet vesz fel és azt a népjóléti miniszteriumhoz felterjeszti. A felülvizsgálata megindítása végett az illetékes hatósághoz kell fordulni. Ugy a leszerelt, mint a rokkantsági nyugdíjjal ellátott volt katonák, ha szegénységi bizonyítványuk van, polgári orvosok által ingyen gyógykezelendők.

A hadiözvegyek és hadiárvaik ellátási illetményének végleges megállapítása és folyósítása sok esetben késik, ami panaszokra ad okot, illetékes helyen utalnak arra, hogy

a pénzügyminiszter már 1916-ban felhatalmazta a polgármestereket, illetve községi előjárókat, hogy a katonai ellátásra kétségtelenül igényük van és akiknek megélhetése másképp nem biztosítható, havonként oly összegű előleget adjanak, mint amennyi az illető özvegyet vagy árvaát megillető állandó katonai ellátásnak egy hónapra eső összege.

Fellépett Erdélyben az álomkór

Kolozsvárról jelentik: Az év elejétől kezdve különösen a vasúti személyzet között tömeges megbetegedések fordultak elő amelyeknek tüneteivel szemben az orvosok tanácsátalanul állítottak, hogy a fellépett betegség az aggyuladásnak egy járványos formája. Csuklás és leküzdhetetlen álomság, továbbá látási zavarok, neurológikus fájdalmak kínozzák a beteget. A halálozási arány 30-40 százalék. A járvulás legalább egy felévet vesz igénybe. A betegség közvetlen érintkezés után terjed. Kolozsváron eddig negyven álomkóros megbetegedés fordult elő, amely közül néhány halálal végződött.

Posztógyár Szolnokon.

Egy budapesti érdekltség beadvánnyal fordult a városi tanácshoz, melyben bejelentik, hogy Szolnokon egy posztógyárat akarnak létesíteni melyhez 3 holdnyi víz melletti területre van szükségük. A városi tanács elvben a Zagyva vashid melletti u. n. líbelleget ajánlja a gyárépítésre.

Zavargások Csehországban a népszámlálás miatt.

Prágából táviratozzák: A népszámlálás nagy zavarok közt megy végbe. Százai jönnek cseh területre jelvényes bécsi diákok, hogy a népszámlálás eredményét befolyásolják. A szász határról is tömegesen érkeznek német birodalmi emberek. Znaim város német lakosságára, hogy a cseh terror és a meghamisított adatok ellen tiltakozzon, magán népszámlálást akart rendezni, de a rendőrség megzavarta a népházat és a gyűlést feloszlatta. Tíz embert letartóztattak.

Betörő bandák dolgoztak Kunszentmártonban.

A szomszédos Kunszentmártonban egyszerre két betörő bandát is sikerült a csendőrségnek leleplezni és ártalmatlanná tenni, mint ezt a „Kunszentmártoni Híradó” jelenti.

Az egyik egy vidéki sutyom

ban odatelepedett vásári tolvaj Szűrszabó Sándor, ki a f. hó 13-án tartott kunszentmártoni országos vásárban akkor leplezetett le feleségével együtt, amidőn a vásárban már jól megrakodtak lopott holmival s bár eldugosta ruhái alá a sokféle értékes tárgyat s akkor tűnt ki, hogy tolvaj és többszörösen büntetett most is a fegyházból szökött meg. A vásárban több mint 12 egyént meglópt.

A másik tolvajsözetség Börner István bazáros kunszentmártoni lakos és társai. Börner a tapasztalatlan ál és nélküli iparos fiatalágból többeket pénzzel ellátta azokat a lopásra rávevte és sikerült is neki annyira megnyerni, hogy azok Börner egy fűtyentésére bármily büntetett végrehajtására vállalkoztak.

Folyó évi január hó 8-án Lengyel Antal Mátyás király utcai lakos házába törtek be s mintegy 15000 korona értékű ruhaneműt elémeltek. Egy részét Börner vette meg potom áron, egy részét pedig ennek sógora Kiss Lajos Budapesten értékesítette.

F. évi január hó 8-án és 10-én Goldman Mihály rőfös üzletének betörését kísérelték meg. Ettől a tolvajkulcsuk ellőrt, utóbb pedig a Kunszentmártonban egyedül örökös éjjeli őr (vagyőr) zavarta meg munkájukban.

F. évi január hó 31-ére virradóra Tóth Bálint lakását — a Börner által adott álkulcsokkal felnyitották és 98000 korona értékű holmit egy és ruhaneműt elémeltek úgy annyira, hogy Tóth Bálint és családján csak az maradt, ami rajta volt. Ez volt a legnagyobb betörésük.

Börner irányítására január hónapban Kiss Borbála utcai kerítését kitörték, lakását Börner által adott álkulcsokkal kinyitották s minden elémelhető tárgyat 3000 korona értékben elvitték s midőn panszkozottak, hogy az álkulcs csak egy éjt nyitott, Börner türelmetlenül dorgálta meg őket s mondotta, hogy a többi mért nem törték be. Olyan kis csomagért nem is volt érdemes elmenni.

Börner és társai a tél folyamán a péterszögi gazdákat háborgatták, az elő fákat kivagdalták és a Körös folyón csónakkal hordták haza és osztották szét. Börner több jómódu, pénzre éhes gazda fiut is megnyert magának s azokkal bort, buzát vitelelt lakására s vett meg potom áron.

Az ellopott tárgyak egy része Börnernél a földalatti gödörben más részét Budapesten elrejtve találták meg. Börnert és megévedt fiatal bűntársait letartóztatták és átkísérték a szolnoki ügyészségre.

Egy jegyszédő leány a Tudományos Mozgósínházhoz felvétetik. 757

Elsőrendű

rőszakrumpli kapható a Debreceni magtárban. (Vásártér.) 753

— Az Ipari és Onképző K... február hó 20-án tartott dalestélyén s... verek volt a fel... Zsoldos... rancné 300 K... Prunkl János... téffy László, V... Lajos temetkez... vállalkozó, Po... altisztek egye... 200-200 K... Sándor, Oláh G... Ugrai Antal, I... Dalloskör 100-1... ij Molnar Sándor, N. Maikóczi I... galó, Mezei Angó—70 K. Rác Z... mond, Tóth Gy. Molnár Sándor... Sipos Lajos, L... Endre, Molnár L... Kovács Ilonka, György Bá... István 50-50 K. Mber Jozsef, C... Albert, dr. Solleyuta 40-40 K... helik N., Böszönyi Ferencz, Sándor, Haron 30-30 K... man Ferenc, I... Ignác, Gyarm... László, Gyurica dr. 20-20 K... nar Jusztika N. Fenyvesi Sándor... Keresztes Teréz, J... András 10... K. Ezuon mon... köszönet... mes adományoz... sz Elnökség.

— Elsőrendű szentesi m... állami főim... február 1-en... dezet hangve... alalmából, Dr. kermann Soiaa, Lajos gyógy... rész, Fekete K... 150 K, Dr. M... nar Sándor, So... Dr. Péter E... 140-140 K, Dr. Gy. De... Schw... Antal 110-110 Dr. Pollák... J. és And... ovát M hály, f... f... Ujság, Ruzs... Lajos, Kl... Jozsef, Dr. Rév... H. rvath Ist... Dr. Reis Samu, M... Mátyás, id... Károly, Papp L... Brüll Ferenc, Ecséri Lajos, Sz... dr Csörg... roly, Tyukodi... Berenyi A... ij Tóth A... gyi Dezső, Ter... váry Edz, Kutas... Béltky János... neje, Simkó I... Károly, dr... gyessy Imre, dr... István, dr... Bele, Tordai L... József, Cz... ferenc, Busch... R. is Jozsef, H... lzió, H. Vecs... Burian L... Kádai Arpad, M... Károly, Bugy... roly, Vangel I... Dr. Maty... Pa... gyi Ferec, dr. S... Jozsef, Nagy J... 100-100 K, Dr... Antal, Czako... Deutsca Bela... K, Nagy K... Mihály, Kalpa... Imréné, dr... L... Andre 60-60 K... Kálmán, Pl... Miksa, Dr. Eis... Dr. Szabó... dor, Dr. Csucs... Dr. Ferenci, E... Dr. Fenyvesi A... Santos Ferenc, Joo Károly, He... és Fia, Gil... Antal, dr Csá... dr. Csathó Z... mond, Sarkady... hály vim. ele... Pili Péter, Mar... János, Szalay J... Szalay Sándor, M... Molnár L... Praznovszky Endr. Wellisch... Deusch Lajos, Cs... Lajos, K... Molnár Sándor, M... Lajos, Zoltán, Vecs... dr. Fenyvesi... 50-50 K. Szept... Domokos Sár... Haron István... Szóke Istva... Tóth János, Dob... Káir... Tóth Lajos pl... 40 K, Hoffm... Gyula, Szegedi... Temesváry L... Dinnyés J., K... Ferenc 30-30... Vass Bela, Csá... Mihály, K... Imre, Lehota... K... 20-20 K. Toth E. N. N... Nagy Lajos 10...

— A Magyarai écsunk... szentesi csoport... feb 13-án t... táncesélyen... szivesek vo... Dancsó Gábor... György 75 7... Blokovics Ká... Qrgovan A... Szabó István... Fejes K... Veres Sándor... Bartha Ist... Bajozer Jozsef... Mihály, M... Hajdu Antal... vendéglős, S... Magduska, O... Jánosné, N... Göbolyós Jan... Bagi Imre, V... István, N. N... 50 50 K... N. 35, k Jakó... Bernus Imre... Mihály Pat... 30 30 k. Q... Antal, Lajos... József, L... Mihály, Sárk... Ersek Antal... zsofszky Mihály... Pal Lorek... renc Hevesi J... Sipos János... Matyas Dosz... Antal Károly... Horva... nos Molnár J... jános B... Antal 25 25... István Mes... Ferenc Bartuc... Kanasz N J... Adám Szekely... 20 20. k C... Tereska N N... János Gaál J... Bartuc Jozsef

1784—1921 szám.

Hirdetmény.

Szentes r. t. város határában lévő összes lóálmány megvizsgálása az alább megjelölt helyeken és időben a következő sorrendben fog megtartatni:

március hó 11 én az I. és II. kerületbeli lakosok lovai a külső cédulaháznál.

március 12 én a III. és IV. ker. lakosok lovai a külsőcédulaháznál.

március hó 14 én a belsőecseri, nagyfői és vekerzugyi lakosok lovai, úzv. Dobosy Ferencné szélmalmánál.

március hó 16 án a kajáni, béső és kálóc eszeri, pankotai, veregyeházi lakosok lovai a Vecseri csárdánál.

március 17 én a nagyhegyi, vekerla pói, nagynyomási és szentlászlói lakosok lovai Hajdu J. besenyői tanyájánál.

március 18 án a derekegyházi lakosok lovai és berekháti lakosok lovai, Berényi Ferenc tanyájánál.

március 19 én a Királyság és Királyság Járandósági lakosok lovai a Királysági népháznál.

március 21 én a királysági és eperjesi és mucsiháti lakosok lovai Csernus József eperjesi szélmalmánál.

március 22 én a belső ecseri lakosok lovai Székeiy Mihály szélmalmánál.

március 23 án az alsó, felsőréti berki szőlőbéli és berekháti lakosok lovai Horváth István alsóréti tanyájánál.

március 29 én a derekegyházal dall, dónáti, lapistói és fertői lakosok lovai Piti Imre kőrogyparti tanyáján.

március 30 án a kistókei, nagyhegyi lakosok lovai Kúrti J. tanyájánál.

március 31 én a kistókei, zalotai bökényi lakosok lovai a bökényi csárdánál.

Április 1 én a dónáti lakosok lovai Csucs Antal szélmalmánál.

április 2 án a kis és nagyfői lakosok lovai a nagyfői népháznál.

A vizsgálat mindenhol reggel 8 órától déli 12 óráig fog megtartatni.

Azon állatbirtokosok, akik lovaikat a kitűzött vizsgálati helyre és időre elővezetelni nem kívánják, kötelesek ebbeli szándékukat a vizsgálat megkezdése előtt bejelenteni és állataikat költségükre hatóságilag állatorvos által 8 napon belül külön megvizsgáltatni.

Szentes, 1921. február hó 14.

DR. NÉGYESI IMRE
h. polgármester.

752

2009—1921 szám.

Hirdetmény.

A m. kir. közlélmzési miniszter rendelete alapján felhívom mind azon gazdálkodókat (birtokosokat, bérlőket, gazdaságkezelőket) akiknek legalább 100 katasztrális holdat levő vagy ennél nagyobb kiterjedésű gazdaságuk van, hogy gazdaságuk nagyságát, a számföldként művelt terület nagyságát, valamint az őszi búzával, őszi rozsokkal és őszi árpával bevetett szántó föld területeket katasztrai holdakban számítva folyó évi február hó 15 iki állapot szerint írásban, esetleg élő szóval, lehetőleg 48 órán belül a városi közlélmzési hivatalnál jelemték be.

A 100 holdon aluli gazdaságok vetésterületeit nem kell bejelenteni, ezt hivatalból írom össze.

Szentes, 1921. évi február hó 10.

DR. NÉGYESI IMRE
h. polgármester.

750

Vetőmagok

ugymint lucerna, bodorka muhar, fehérmák, köles, árpa, zab, búkköny, bab, borsó, kisebb nagyobb mennyiségben kaphatók. — Valódi NEMET előjegyzéseket elfogadok.

ORSZAGBÓL behozott RÉPAMAGRA előjegyzéseket elfogadok.

DIÓ IS KAPHATÓ.

Mindenféle gabonát és terményt a legmagasabb napi áron veszek.

SZANTÓ ANDOR
gabona, termény- és magkereskedése SZENTES. Sarkady Nagy Antal-utca 20 szám.
Telefon szám: 68.

Legnagyobb

választék üveg és porcellán edényekben, alpacca, acél és alumínium evőeszközökben, táblaüveg, gekben és lámpákban

ifj. Rabloczky Pál
üzletében. Kossuth utca 10. Képek-keret és, Edénykölcsonzés. Telefonszám 83. 600



MAGNÁS CIPŐ
CRÉMET HASZNÁLJON, MERT NINCSEN JOBB A VILÁGON

Zsoldos R. T.
Sarkady-telepén elsőrendű **petrólium** kereskedőknek 48 K ért kilógr. kény

Ugyanott **nyersola** is kapható kilogrammonként 42 kor. ért. a vevő hordójába átfutva. Kőlesőnhordókat is szívesen bocsát rendelkezésre a **ZSOLDOS R. T.**

ÖNKÉNTES ÁRVERÉSI HIRDETÉNY.
A szentesi ref. egyház önkéntes árverésen eladja a Deák Ferenc-utca 49 szám alatti Filó János alapítványi házat 527 n gyszögöl udvarterével együtt. Az árverés f. évi február 27 én délelőlt 10 órakor az egyháztanácstermében tartatik meg. A kikiáltási ár 300 ezer korona. Az árverési felvételek az egyház pénztári helyiségében megtekinthetők. Az árverésig 30 ezer korona bálnaipénz letétele mellett az egyház pénztári hivatalában beadandó zárt ajánlatok is elfogadhatók.

741 Elnök: eg

Burgonya
minden mennyiségben kapható a **ZSOLDOS r. t.** közlélmzésében (Felmeház) és a Sarkadi-telepen

Sok pénzt
takarít meg, ha ruhaszükségletét **Kelemennél** szerzi be, ahol legolcsóbban kaphat kartont, festőt, vásznat, kanavászt, harisnyát, cernát és mindennemű rőfös és rövidárut. **Csendőrlaktanyával szemben. Mócz ház. 746**

Értesitem
a nagy érdemű közönséget, hogy mindenféle **szobafestői és mázósi** munkát a legjutányosabb áron és a legpontosabban eszközölk. — Kérem a n. é. közönség szíves pártfogását

Schöttner Antal
szobafestő. Jövendő utca 21.
Ugyanott egy jó házból való fiu tanulónak felvétetik. 745

Eladó egy kisfiás fejőstehén, egy 2 éves hasas disznó és 8 db 4 hónapos malacok. Megtekinthetők Szentlászló 8 szám alatt Kovács Ferencnél. 742

Eladó szalma. 300 méssa búzaszalma és 80 méssa árpaszalma eladó. Bővebbet Zinyi utca 39 szám alatt.

Eladó egy másfél éves ártán disznó. — Megtekinthető IV. Rózsa-utca 32 sz. alatt. 740

Tüzifa és kőszén
kapható kisebb és nagyobb — mennyiségben —

Nádor Dezső
fakereskedőnél, Sarkadi Nagy Antal u'ca 23 szám, 727
Ugyanott vasalószén előjegyezhető.

gék pár
pótban üzemkés 8
mennyiségben adok s u. 6.
10 darab héthetes Pinter utca 13

énzt
ha szobában helyiségben fél háttan, raktár kékhe yis'gekten vil anyegő.
nyfelszerelés ban kapható
chné
ában.

IF
arris-házban v (ben) újból megkotta. ■■■
és divatáru, v remek, női és fékus választék. 4

ny ügyes kiszó felvétetik.
vétel.
n a n. é. kö...
Lajos Vász...
lévő fűszer...
a mai napon...
féle fűszer és...
bb napiárban...
on tartok továb...
ási cikkeket és

közönség szíves
GI SANDOR
szerkeszkedő.
fiu tanulónak
700

vétel.
esitem a n.
hogy Molnár
arucker utca
lévő cipész...
nem. A meg...
a nagyérdő...
szíves párt...
bra is kérem
Sándor
300

méssa búzasz...
szalma eladó.
szám alatt.
ártán disznó...
Rózsa-utca 3